
Στον νέο Εμπορικό Σύλλογο Ν. Ιωνίας θα βρεις τη δύναμη 
να αγωνιστείς για τα δικαιώματά σου:

‣‣ Ενάντια στα χρέη και την ακρίβεια, που 
γονατίζει τα σπίτια και τις επιχειρήσεις μας 
και εξανεμίζει το όποιο εισόδημα. 

‣‣ Ενάντια στην εκτίναξη των φορολογι-
κών υποχρεώσεων εξαιτίας του ν.5073/23. 
Η κυβέρνηση της ΝΔ εξαπατά τους επαγγελ-
ματίες και τον λαό δηλώνοντας ξεδιάντροπα 
ότι δήθεν μειώνει τους φόρους, ενώ αυτοί 
εκτινάσσονται στον κρατικό προϋπολογισμό 
στα 68 δισ. ευρώ, δηλ. 2,5 δισ. περισσότερα 
από πέρυσι, με δεκάδες άδικους άμεσους 
και έμμεσους φόρους. Την ίδια στιγμή φορο-
λογεί εθελοντικά (!!!) τους εφοπλιστές με 58 
ειδικές φοροαπαλλαγές, απαλλάσσει τους 
τραπεζίτες με την πατέντα του αναβαλλόμε-
νου φόρου, φοροαπαλλάσσει τους στρατηγι-
κούς επενδυτές με τους αναπτυξιακούς νό-
μους των κυβερνήσεων ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ. 

‣‣ Ενάντια στην αύξηση 30% των δημοτι-
κών τελών στους μικρούς επαγγελματί-
ες που επέβαλε η δημοτική αρχή Μανού-
ρη. Πρόκειται για νέο «σαφάρι» απέναντι 
στους αυτοαπασχολούμενους. 

‣‣ Ενάντια στην ψηφιακή «θηλιά» με τα 
νέα POS και τα MYDATA, υπό τη διαρκή 
απειλή τσουχτερών προστίμων βάζοντας 
βαθιά το χέρι στην τσέπη για να εκσυγχρο-
νίσουμε ή να αποκτήσουμε τον απαραίτητο 
εξοπλισμό. 

‣‣ Ενάντια στην επίθεση στο δικαίωμα 
για δωρεάν υγεία και ιατροφαρμακευτι-
κή περίθαλψη που έχουν μετατραπεί σε 
πανάκριβο εμπόρευμα, στον αποκλεισμό 
όσων χρωστάνε στο Ταμείο! Είναι χαρακτη-
ριστικό, πως το νοσοκομείο της πόλης μας, 
το νοσοκομείο «Αγ. Όλγα», έχει 200 κενές 
θέσεις σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσω-
πικό!

‣‣ Ενάντια στην επιδρομή πλειστηρια-
σμών σε εκατοντάδες αυτοαπασχολούμε-
νους και όχι μόνο. Εδώ και τώρα κατάργη-
ση πλειστηριασμών και κατασχέσεων για 
την εργατική-λαϊκή οικογένεια.

‣‣ Ενάντια στην πολιτική που υποβαθμί-
ζει τα δικαιώματα των γυναικών αυτοα-
πασχολούμενων. 

‣‣ Ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας 
στους πολέμους. Ήδη οι μικροί έμποροι 
και αυτοαπασχολούμενοι πληρώνουμε 
τις δεσμεύσεις της κυβέρνησης απέναντι 
στους «συμμάχους» της για τους πολέμους 
σε Ουκρανία και Μέση Ανατολή, με τις πο-
λεμικές δαπάνες και το ενεργειακό κόστος 
να εκτοξεύονται. Η πολιτική που υπηρε-
τούν όλοι τους δίνει 500.000 ευρώ τη μέρα 
για φρεγάτες στην Ερυθρά Θάλασσα, αλλά 
για τις ανάγκες σε παιδεία, υγεία, πολιτι-
σμό, αθλητισμό κ.λπ. ούτε ψίχουλα!

Συνάδελφε - συναδέλφισσα,

ΓΝΏΡΙΣΕ ΤΟΝ ΝΈΟ ΕΜΠΟΡΙΚΌ ΣΎΛΛΟΓΟ Ν. ΙΩΝΊΑΣ! 
Εκεί θα ενημερωθείς για ό,τι σε απασχολεί,  

θα συζητήσεις, θα αποφασίσεις και θα δράσεις! 

ΑΚΡΊΒΕΙΑ & ΦΌΡΟΙ ΜΆΣ ΒΆΖΟΥΝΕ ΘΗΛΙΆ • 
ΜΕ ΟΡΓΆΝΩΣΗ & ΑΓΏΝΑ ΦΩΝΆΖΟΥΜΕ «ΑΡΚΕΤΑ!»



Α πευθύνουμε κάλεσμα αγωνιστικής 
συμπόρευσης σε κάθε μικρό έμπο-

ρο και επαγγελματία, σε κάθε αυτοαπα-
σχολούμενο της πόλης μας. Ήρθε η ώρα 
να κάνουμε ένα διαφορετικό βήμα στη Ν. 
Ιωνία! Να αναδείξουμε τα πραγματικά προ-
βλήματα των μικρών εμπόρων, κόντρα στον 
«θάνατο του εμποράκου» που κάποιοι ευ-
αγγελίζονται και μας ωθούν. Να γίνει ένα 
βήμα αναβάθμισης του αγωνιστικού ρεύμα-
τος στους αυτοαπασχολούμενους, ενάντια 
στην πολιτική που μας καταστρέφει!

Στη Ν. Ιωνία λειτουργούσε εμπορικός 
σύλλογος, τον οποίο η προηγούμενη διοίκη-

ση τον άφησε να υπολειτουργεί και στο τέλος 
να αφανιστεί! Η πλειοψηφία του …έκπτωτου 
πλέον Εμπορικού Συλλόγου Ν. Ιωνίας ήταν 
απούσα από παντού! Δεν πήρε κανένα μέτρο 
διεκδίκησης και πίεσης προς την κυβέρνηση, 
την περιφερειακή και δημοτική αρχή. Χαρα-
κτηριστική ήταν η αφωνία της όταν επισκέ-
φτηκε την πόλη μας ο πρωθυπουργός λέ-
γοντας ότι «η αγορά της Ν. Ιωνίας πάει πολύ 
καλά και κανένα μαγαζί δεν είναι ανοίκιαστο»! 
Προφανώς και απείχε από όλες τις αγωνι-
στικές κινητοποιήσεις μαζικών φορέων στην 
πόλη μας για την ακρίβεια, το φορολογικό 
έκτρωμα, το έγκλημα στα Τέμπη κ.λπ.

ΣΤΟΝ ΔΡΌΜΟ ΤΗΣ ΔΙΕΚΔΊΚΗΣΗΣ ΥΨΏΝΟΥΜΕ ΦΩΝΉ
ΕΚΕΊ ΕΊΝΑΙ Η ΕΛΠΊΔΑ ΚΑΙ Η ΠΡΟΟΠΤΙΚΉ!ΕΚΕΊ ΕΊΝΑΙ Η ΕΛΠΊΔΑ ΚΑΙ Η ΠΡΟΟΠΤΙΚΉ!

Γνωρίζουμε πολύ καλά πως, ανεξάρτητα από τις διαφορετικές 
γνώμες, υπάρχουν εκατοντάδες αυτοαπασχολούμενοι στη Ν. Ιωνία, 

που έχουν διάθεση να παλέψουν, που πιστεύουν στη δύναμη  
της συλλογικής δράσης!

ΜΑΖΙΚΟΠΟΙΟΎΜΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΡΟΠΟΙΟΎΜΕ ΤΟΝ ΝΈΟ
ΕΜΠΟΡΙΚΌ ΣΎΛΛΟΓΟ Ν. ΙΩΝΊΑΣ! 

Δ ηλώνουμε ανοιχτά ότι μεροληπτούμε υπέρ των μικρών εμπορικών επιχει-
ρήσεων και αυτοαπασχολουμένων, αλλά και όσων πλήττονται από αυτές 

τις αντιλαϊκές πολιτικές! Δεν υποτασσόμαστε στη λογική της παραίτησης από την 
ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας. Δεν εγκλωβιζόμαστε σε αυταπάτες και 
αφηγήματα ότι όλες οι επιχειρήσεις είμαστε το ίδιο. Ξέρουμε καλά ότι τα δικά μας 
συμφέροντα δεν ταυτίζονται με τα ασύλληπτα κέρδη των πολυκαταστημάτων, των 
μεγαλεμπόρων, των ψηφιακών πλατφορμών κ.λπ.

Η πείρα δείχνει ότι καμία κυβέρνηση δε χάρισε το παραμικρό! Αυτά που μέχρι σή-
μερα μπορεί να θεωρούνταν δεδομένα κατακτήθηκαν με συλλογικούς αγώνες. Έτσι και 
σήμερα, για να αποσπαστούν κατακτήσεις χρειάζεται συλλογική δράση, μαζικότητα, 
αποφασιστικότητα. Χρειάζεται, επίσης, συμμαχία στη βάση αυτών που μας ενώνουν με 
τους εργαζόμενους, τους μικρούς αγρότες, τους φοιτητές, τους μαθητές, γιατί ο αντίπα-
λος είναι ισχυρός και μόνο όλοι μαζί μπορούμε έχουμε κατακτήσεις!


